
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

ACS	-	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	-	EDIZIONE	N.	156	DI	VENERDÌ	13	LUGLIO
2012
13	Luglio	2012

CONSIGLIO	REGIONALE:	MARTEDÌ	17	LUGLIO,	ALLE	10,	SI	RIUNISCE	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	–	ALL'ODG:
AREE	CONTIGUE	PARCHI,	PERSONE	SCOMPARSE,	COMITATO	LEGISLAZIONE,	COMPETITIVITÀ	SISTEMA
PRODUTTIVO

BILANCIO:	“TAGLIATO	IL	FONDO	ANTINCENDIO	DESTINATO	ALLE	ASSOCIAZIONI	DI	VOLONTARIATO”	-	PER
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	“È	NECESSARIO	RIPRISTINARLO	CON	EMENDAMENTO	IN	SEDE	DI
ASSESTAMENTO”

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	270	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA

SICCITÀ	IN	NIGER:	ALLO	STUDIO	UN	PROGETTO	DI	COOPERAZIONE	INTERNAZIONALE	PER	ARARE	I	TERRENI
CON	TECNOLOGIA	UMBRA	-	CHIACCHIERONI	E	ROSI	HANNO	RICEVUTO	IL	RAPPRESENTANTE	DEI	WADABÉ

PRESIDENZA	CONSIGLIO	REGIONALE:	IL	NUOVO	COMANDANTE	REGIONALE	DELLA	GUARDIA	DI	FINANZA
ZACCAGNINI	RICEVUTO	A	PALAZZO	CESARONI	DAL	PRESIDENTE	BREGA

SOPPRESSIONE	PROVINCE:	“ESCLUDERE	DAL	PROVVEDIMENTO	LE	REGIONI	IN	CUI	NE	ESISTONO	SOLTANTO
DUE”	-	UNA	MOZIONE	DI	BUCONI	(PSI)	E	CARPINELLI	(MARINI	PER	L'UMBRIA)	CHIEDE	IN	SUBORDINE	UN
PIANO	DI	RIASSETTO	TERRITORIALE

SPESA	FARMACEUTICA:	“LA	GIUNTA	SI	ATTIVI	CON	AZIONI	CONCRETE	ED	EFFICACI	DI	RIDUZIONE	E
RAZIONALIZZAZIONE”	-	INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	CHE	DEFINISCE	IL	QUADRO
“ALLARMANTE”

VIABILITÀ	ALTOTEVERE:	“LA	STRADA	PROVINCIALE	100,	TRA	I	COMUNI	DI	CITERNA	E	CITTÀ	DI	CASTELLO,	È
LASCIATA	NELL'INCURIA”	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	SULLA	MANCATA	MANUTENZIONE
DELL'ARTERIA

GARANTI:	“PARTITI	FACCIANO	UN	PASSO	INDIETRO.	URGENTE	NOMINA	ALLA	LUCE	DEL	SOLE	E	PRIMA	DELLA
PAUSA	ESTIVA”	-	DOTTORINI	(IDV):	“LE	ASSOCIAZIONI	AVANZINO	NOMINATIVI	DI	PERSONE	ESPERTE	ED
AUTOREVOLI”

LEGGE	SULLA	PEREQUAZIONE:	“ACCELERARE	LE	MODIFICHE	E	MANTENERE	GLI	IMPEGNI	PER	DARE	RISPOSTE
CONCRETE	ALLE	ATTESE	DELLA	COMUNITÀ.	ULTERIORI	RITARDI	NON	SONO	PIÙ	TOLLERABILI”	-	NOTA	DI
SMACCHI	E	BARBERINI	(PD)

CONSIGLI	REGIONALI:	LUNEDI	16	LUGLIO	A	PERUGIA	ASSEMBLEA	PLENARIA	CONFERENZA	NAZIONALE	DEI
PRESIDENTI	–	ALL'ODG:	SPENDING	REVIEW,	CORECOM	E	PROGRAMMAZIONE	AGENDA	DEI	LAVORI
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